

В конце минувшей недели за грубые нарушения санитарного законодательства по представлению Роспотребнадзора решением Горно-Алтайского городского суда на 90 суток была приостановлена деятельность «Беляшной» на остановке «Родник».

На основании обращения потребителя Управлением Роспотребнадзора была проведена внеплановая проверка объекта общественного питания. В ходе проверки на предприятии было выявлено 19 нарушений требований санитарного законодательства. В частности на пищеблоке не был проведен ремонт, отсутствовал необходимый набор технологического, моечного оборудования, блюда готовились в отсутствии водопровода и канализации.

Примечательно, что при открытии владелец объекта своевременно подал в надзорный орган уведомление о начале осуществления деятельности. Но, как показала проверка, предприниматель неверно истолковал декларативный характер процедуры.

Представители интересов бизнеса регулярно указывают на необходимость снижения всех видов нагрузки на предпринимателей. Одним из способов достижения поставленной задачи стало внедрение уведомительного порядка начала предпринимательской деятельности в 2009 году. Его введение должно помочь достичь ряда принципиально важных целей:

- Облегчения начала предпринимательской деятельности путем снижения количества документации, которую необходимо подать предпринимателю для открытия бизнеса.
- Ускорения появления новых субъектов предпринимательства. Теперь достаточно просто подать уведомление до начала фактического функционирования организации, а срок рассмотрения обращения — 1 сутки.
- Снижения нагрузки на отдельные государственные органы и структуры, работники которых теперь освобождены от необходимости лично принимать предпринимателей.

Однако такое кажущееся послабление вовсе не позволяет предпринимателям игнорировать требования санитарного законодательства.

Уважаемые предприниматели, если Вы планируете начать деятельность по конкретному коду ОКВЭД, указанному в Перечне, утвержденном Постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 N 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности», помимо подачи уведомления вы обязаны обеспечить готовность объекта к началу реальных действий (оказания услуг, организации торговли или производства).

Вся ответственность за эксплуатацию объекта, несоответствующего требованиям санитарного законодательства, ложится на плечи лица, осуществляющего деятельность.

Уважаемые жители и гости Республики Алтай! К сожалению, не все руководители предприятий торговли и общественного питания ответственно относятся к вашему здоровью и соблюдению требований санитарного законодательства. Будьте предельно бдительны, выбирая продукты питания в магазинах и точки общественного питания для принятия пищи. Обращайте внимание на условия реализации пищевых продуктов, на чистоту торговых и обеденных залов. В случае малейших сомнений относительно качества приготовленных блюд и реализуемых продуктов, откажитесь от их приобретения и употребления. В случае нарушения ваших прав, как потребителей, обращайтесь в Роспотребнадзор по Республике Алтай, на основании ваших обращений специалисты вправе провести внеплановую проверку и пресечь нарушения! Телефон горячей линии Роспотребнадзора по Республике Алтай: (38822)64241 работает по будням с 9-00 до 13-00 и с 13-00 до 18-00.